2022 - S01 L1E CONNECTED MY22 BLACK (CARENAGE ARRIERE)

10

1

12

13

14

15

16

TAPA LATERAL IZQDA. NEGRA (2021)
S01-46201-01-3000 (u. 1)

ENSEMBLE CATADIOPTRE ARRIERE
S02-85270-00 (u. 1)

ECROU HEXAGONAL A EMBASE M6
08319-06923 (u. 1)

VIS ALLEN A TETE BOMBEE M6x12
07382-06012 (u. 12)

VIS A TOLE AVEC RONDELLE @4,8x16 (TORX INVIOLABLE)

07049-48016T (u. 6)

ECROU A SERRAGE RAPIDE M6
09148-06001 (u. 4)

VIS ALLEN DE SECURITE M5x16
07119-05016 (u. 2)

VIS 4,2x9 mm
07504-04209 (u. 1)

VIS ALLEN M5x16
07110-05016 (u. 3)

CAPOT ARRIERE
S01-46221-10 (u. 1)

PROTECTION ETRIER
S01-46343-00 (u. 1)

CACHE CHARIOT BATTERIES 2 COTE DROIT
S01-46342-00 (u. 1)

CACHE ELEMENT BASCULANT S01 (2021)
S01-46198-10 (u. 1)

PROTECTION CHARNIERE SIEGE
S01-46235-00 (u. 1)

TAPA LATERAL D. NEGRA (2021)
S01-46211-01-3000 (u. 1)

@ Disponibilité immédiate

SCUTUM LOGISTICS, S.L - Derniére modification: 06/07/2023

Disponibilité non garantie @ Disponibilité restreinte

SILENCE O



2022 - S01 L1E CONNECTED MY22 BLACK (CARENAGE ARRIERE)

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

CACHE CENTRAL SOUS SIEGE (2021)
S01-46196-10 (u. 1)

CACHE VERROU BP
S00-45053-00 (u. 1)

VIS DIN 7981 @4,2x13 (TORX INVIOLABLE)
07049-42013T (u. 3)

AGRAFE FILETAGE TOLE
S02-02044-00 (u. 2)

CACHE BASCULANT
S01-41201-00 (u. 1)

GARDE-BOUE PORTE-PLAQUE D'IMMATRICULATION 26V
S01-46281-10 (u. 1)

CLIP POUR PLASTIQUES
S01-46348-00 (u. 2)

ADHESIVO CIRCULO BLANCO S02 SILENCE SHARING (2021)
S02B-22042-10-1000 (u. 1)

BUTEE CAOUTCHOUC
S01-48096-00 (u. 1)

DOUILLE ENTRETOISE 8,2x12x10 mm
S01-46289-00 (u. 1)

@ Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie @ Disponibilité restreinte

SCUTUM LOGISTICS, S.L - Derniére modification: 06/07/2023

SILENCE O



